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ELÖTERJESZTÉS
Dunavarsány Város önkormányzata Képviselő-testületének

2026. július 14-ei rendes, nyilt ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Hiv. szám: DV/2686-3/2026. Tárgy: Javaslat ellátási és együttműködési szerzödés módosítására

Tisztelt Képviselő-testUIet!

Dunavarsány Város Önkormányzata 2017. április 26. napján ellátási és együttmüködési
megállapodást kötött a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-Magyarországi Régiójával (a
továbbiakban: Egyesület) a Bambi Családi Bölcsöde és a Töq)ikék Családi Bölcsode működtetésére
vonatkozóan. A szerződés (3. számú melléklet) értelmében az Egyesület az Onkormányzat illetékességi
területén bejelentett lakcimmel rendelkezö és életvitelszerüen ott tartózkodó gyermekeket látja el.

Morva Emília régióvezető és Molnár Tamás regionális ügyvezető 2026. június 24. napján kelt
levelében (1. számú melléklet) a felmerült szülöi igényekre hivatkozva az együttműködési megállapodás
módosítását, az ellátási terület körayező településekre való kiterjesztését kérvényezte az
Önkormányzattól, amire szerzödés módosítás (2. számú melléklet) keretében van lehetőség.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni
szíveskedjen.

Határozatí avaslat:

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) elfogadja a Dunavarsány Város Onkormányzata és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat

Egyesület Közép-Magyarországi Régiója között 2017. április 26. napján létrejott, családi
bölcsőde működtetésére vonatkozó ellátási és egyiittműködési szerződés módosítását a jelen
határozat meghozatalát segítő előterjesztés 2. számú melléklete szerint.

b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti ellátási és együttműködési szerződés
módosítás aláírására, valamint az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.



Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Jakab Judit intézményfelügyeleti referens

Mellékletek: 1. számú melléklet: Kérelem

2. számú melléklet: Ellátási és együttműködési szerződés módosítása
3. számú melléklet: Ellátási és együttműködési szerzödés

Dunavarsány, 2026. július 8.

stési Balázs

polgármester

Az előterjesztés törvényes:
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MAGYAR MÁLTAI.
SZERETETSZOLGÁLAT

1. számú melléklet

Dunavarsány Polgármesteri Hlvatala
Dunavarsány
Kossuth Lajos u. 18.
2336

Keresztesi Balázs

polgármester
részére

Tisztelt Polgármester ür!

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület és Dunavarsány Város Onkormányzata 2017-ben ellátási
szerzSdést kotött a két családi bolcsőde működése kapcsán.

Az ellátási szerződés és Igy a mukodési engedélyeink rögzitik az ellátási területet, amely jelenleg a
Dunavarsány önkormányzata illetékességi területén bejelentett lakcínnmel rendelkező és
életvitelszerűen ott tartózkodó gyermekek. A felmerült igények miatt szeretnénk ezen módosítanj.
Előfordult, hogy életvitelszerűen Dunavarsányon albérletben élfi családok gyermekét vagy
Dunavarsányon dolgozó, de nem ott élö család gyermeke számára nem tudtunk féróhelyet biztosítani
a fenti szerződéses kötelezettségünk miatt.

Szeretnénk, ha az elfátási szerződés 2. pontja fgy módosulna:

"Az Egyesület Jelen szerződés keretében elsősorban Dunavarsány önkormányzata illetékességi
területén bejelentett lakcimmel rendelkező és életvitelszerűen ott tartózkodó gyermekeket látja el.
Amennyiben az önkormányzat területéről minden jelentkezőt feluett a Szeretetszolgálat a településen
működő családi bölcsődéibe, az üres féröhelyek erejéig Majosháza, Áporka, Délegyháza, Taksony és
Bugyl településekről fogadhat gyermekeket, figyelembe véve az alábbi szempontokat és sorrendet:

ha a gyermek legalább egyik sztllője Dunavarsanyon az Önkormányzatnál, vagy önkormányzati
Íntézménybert dolgozik/
ha a gyermek legalább egyik szülője Dunavarsányon dolgozó pedagógus
ha a gyermek legal,ább egyik szülője Dunavarsányon dolgozik
ha a család Dunavarsányon él atbérietben és erről szerződést tudnak a szülfik bemutatni."

Budapest, 2026. június 24.

Tisztelettel:

Morva Emilla

réglóvezetfi
Magyar Maltai Szeretetszolgálat Egyesület

Közép-magyarországi Régló

MolnárTamás

regionális űgyvezető
Magyar Máltaí Szeretetszolgálat Egyesület

Közép-magyarországi Régiö
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Kozép-MagyarDrszági Régió
Cfm: 1125 Budapest, Szarvas Gábor út 58-60
Tel. : +36 1391-4700 E-mail: mm5Z@rtnaltai. hu

Adószám 19025702-2-43 Bankszamlasiim; 11784009-20005320



DV/2686-5/2026 2. számú melléklet

ELLÁTÁSI ÉS EGYÜTTMÜKÖDÉSI SZERZÖDÉS MODOSITASA

amely létrejött egyrészről:

Dunavarsány Város Önkormányzata (székhely: 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18.;
adószám: 15730875-2-13; képviseli: Keresztesi Balázs polgármester)- atovábbiakban Onkormányzat,

másrészröl:

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-Magyarországi Régiója (székhely: 1125
Budapest, Szarvas Gábor út 58-60. ; adószám: 19025702-2-44; képviseli: Morva Emflia régióvezetö és
Molnár Tamás regionális ügyvezető együttesen) - a továbbiakban Egyesület, ketten együtt Felek között

a mai napon Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselö-testilletének ..., 2026. (VII. 14. ) számú
határozata alapján, az alábbi feltételek szerint.

1. ) Szerzödö Felek rögzítik, hogy közöttük 2017. április 26. napján ellátási és együttműködési
megállapodás jött létre a Bambi Családi Bölcsőde és a Törpikék Családi Bölcsőde működtetésére
vonatkozóan (továbbiakban: Alapszerzödés).

2.) Felek az Alapszerzödés I./2) pontját a következőképpen módosítják:

,, 2. ) Az Egyesület jelen szerződés keretében elsősorban az Önkormányzat illetékességi területén
bejelenteü lakcímme! rendelkezo és életvitelszerűen ott tartózkodó gyermekeket látja el. Amennyiben az
Önkormányzat illetékességi területéró'l minden jelentkezőt felvett, úgy az Egyesűlet az üres férőhelyek
erejéig a környezö településekről fogadhat gyermekeket, figyelembe véve az alábbi szempontob.it és
sorrendet:

a gyermek legalább egyik szülője/törvényes képviselöje Dunavarsány Város Onkormányzatánál
vagy intézményeinél dolgozik
a gyermek legalább egyik sziilője törvényes képviselöje Dunavarsányban dolgozó pedagógus
a gyermek legalább egyik szülője/törvényes képviselője Dunavarsányban dolgozik
a gyermek nem rendelkezik dunavarsányi lakóhellyel, de életvitelszerűen Dunavarsányon él, és
ezt a gyermek szülöje/törvényes képviselöje hitelt érdemlően bizonyitani tudja.

3.) Szerzödö felek rögzítik, hogy az Alapszerződés jelen módositással nem érintett egyéb pontjai
változatlan tartalommal és szövegezéssel hatályban vannak.

Jelen ellátási és együttműködési szerzödés módositás 1 oldalból és 3 pontból áll, amelyet a felek
átolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezöt 5 eredeti példányban
jóváhagyólag aláírtak.

Dunavarsány, 2026. július...

Keresztesi Balázs dr. Szilágyi Akos
polgármester jegyzö, mintjogi ellenjegyzö

Dunavarsány Város Onkormányzata

Morva Emilia Molnár Tamás

régióvezetö regionális ügyvezetö
MMSZE Közép-Magyarországi Régiója



3. számú melléklet
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Ellátási és Egytíttmuködési Sz^raődés
tLOADű:

c^pl^. OÍ'. 0.2,

/^-a
amely létrejött egyrészröl

, ^. t<ü^
Dunavarsány Varos Önkormanyzata (székhely: 2336 Dunavarsány, KOTSUÜI Lajos'TTtca 1S"'
képviseli: Gergőné Varga Timde polgármester) - a továbbiakban Önkormányzat -, másrészrö] a

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesulet Kozep-Mag^'arországi Régiója (székhely: 1011
Budapest, Bem rakpart 28. ; nyilvántartási szám: 10; adószám: 19025702-1-43; a nyilvántartasba
vételrolrendelkezöjogerósbírósági haíározat száma: Fövárosi BíróságPk. 60010/1989/1, 1989. 02. 10.;
képviseli: Kozma Imre elnök, együttesen: Morva EmílÍa régíóvezetö, Molnár Tamás regionális
ügyvezető) - a továbbiakban Egyesulct - között, az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel;

Felek rógzitik, hogy kozottük 2011. december 19. napján Ellátási és Együttmtködési szerződés jött
létre a bölcsődés korá gyermekek napközbeni ellátásának biztosítása éráekében. A szerzödés létrejötte
óta változó jogszabályi kömyezetre teküitettel Felek fcnti szerződést felillvizsgalva, annak
jogfolytonosságát fenntartva Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselö-testületének 79/2017.
(FV. 18.) számú határozata alapján az alábbi szerzödést kötik.

A szerzödést a Felek a gyermekek védelméröl és a gyámügyi igazgatásróJ szóló 1997. évi XXXI.
Torvény (a továbbiakban: Gyvt. ) 94. § (3a) bekezdésére és 97. §-ára figyelemmel kötik meg.

I. A szerződés tárgya

1) Az Önkormányzat megbfzza az Egyesuletet a 44/A. §-a alapján családi bolcsfide
inegszervezésével és muködtetéséveL

Gyermekjóléti alapellátás - Családi bölcsődc (Gyvt. 44/A. § )

2) Az Egyesület jelen szerzödés keretében az önkormányzat illetékességi területén bejelentett
lakcímmel rendelkező és életviteJszeröcn ott tartózkodó gyermekeket látja eL

3) Az Egyestllet a 1) pontban meghatározott feladatot a kovetkezo ingatlanban látja el:
2336 Dunavarsény, Kossuth Lajos utca 19/A. (hrsz. : 345/1)
Az íngatlan az Egyesület kizárólagos tulajdonát képezi.

II. A szerzŐdés szakmai tartaJma

1) Az Egyesületjelen szeraödés alapján az alábbi ellátási formákat biztosítja:

> Bambi Családi bolcsode (Oyvt. 44/A. §)
Férőhelyek száma: 7 fö
A működést engedélyezö szerv: Pest Megyei Konnányhivatal

> Törpikék Csaladi bolcséde (Gyvt. 44/A. §)
Féröhelyek száma: 7 ío
A míiködést eiigedélyezö szerv; Pest Megyei Kormányhivatal

A családi bölcsöde a bölcsödei ellátás biztosításának egyik formája. A bölcsödeí ellátás keretében a
három éven aluli gyermekek napközbeni ellátását kel) biztosítani. A családi bölcsőde elsődlegesen
azon gyermekek gondozAsát preferálja, akiknek a szülei bejelentett munkaviszonyban aktív kereső
tevékenységet folytatnak, és emiatt gyermekeik napközbeni gondozásáról nem tudnak gondoskodni.

L ̂ .^ - ál^.f



2) Az Egyesülel tudomásul veszi, hogy a vállalt feladat ellátása miiködési engedélyhez kötött,
melynek beszerzése, illetve a jogszabályokban foglalt feltételek biztositása
intézményfenntartóként az Egyesillet feladata. Az Egyesulet kijelenti, hogy a vállalt feladatokhoz
a szUkaéges engedélyekkel és a miiködtetéshez szükségesjogszabályban előírttechnikai és egyéb
feltételekkel a szerzödés megkötésének idöpontjában rendelkerik. Az Egyesület vállalja, hogy a
tevékenység végzéséhez szükséges engedélyek és feltételek rendelkezésre állását a szerződés
tartama alatt folyamatosan biztosítja, továbbá az azokban bekövetkezett változásokról tájékoztatja
az Onkormányzatot.

3) Az Egyestilet jelen szerzödésben nyilatkozik arról, hogy a fenti gyemrekjóléti alapellátások
működtetésére vonatkozó, a Gyvt. -ben foglalt, valamint a személyes gondoskodíst nyújtó
gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és
inukodésuk felteteleiről szóló 1S/199S. (IV. 30.) NM rendelet szerioti szakmai kovetelményeket
és az ellátásokkal összefiiggö nyilvántartási kötelezettségeit ismeri és betartja.

4) Az Egyesület nyilatkozik arról, hogy a feladat elvegzésére a jogszabály által elöírt teljes korű
tevékenységi felelossegbiztositáasal rendelkerik, és vállalja, hogy a felelösségbiztosítást a
szerzodés tartama alatt fenntartja. Amennyiben a tevékenységi felelésségbiztosítís a
tevékenységgel okozott, az Egyestiletet terhelö kár összegét nem fedezné, az EgyesUlet
kötelezettséget vállal az iltala okozott, jogeros birósági hatirozat vagy egyezség alapján
megtéritendo kár osszegének mcgtéritósére teljes vagyona terhére.

5) Az Egyesület kijelenti, hogy a kulfln jogszabalyok szerinti nyilvántartási kötelezettséget, továbbá
az adatkezelés és adatvédelem szabilyait ismeri, azokat maradéktalanul betartja.

6) Az Egyesület kijelenti, hogy tevékenységét vallási, vagy világnézeti elkötelezettségtöl fnggetlemil
végzi.

7) Az Egyesulet kijelenti, hogy kozvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezett pártoktól
független és azoknak anyagi támogatast nem nyújt.

8) Az Egyesulet ezen szerzödés aláirésával kötelezi magát, hogy a különbözö jogszabályokban
meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségeknek maradéktalanul eleget tesz, a statisztikai
adaígyujtéshez szükséges adatokat az Önkomimyzat rendelkezésére bocsátja. Az elöirt adatokat a
valóságnalt megfelelő tartalommal, a megszabott határidoben és a meghatározott módon
térítésmentesen köteles szolgáltatni.

IIF. A szolgáltalásert járó ellenérték

1) A felek a szolgáltatás ellenértékét az alábbi módon határozzák meg:

A felek megállapodnak abban, hogy az 1. fejezet 1) pontjában meghatározott feladatokra
Magyarország minderiiori éves koltségvetésében meghatározott állami támogatást az Egyesület
igényli cs használja fel.

2) Az Önkormányzat az I. fejezet 1) pontjában, a II. fejezet 1) pontjában meghatirozott szolgáltatás
nyújtás ellenértékeként brutté 3.500.000,-Ft/év (azat Harommillió-utszázezer forint) vissza
nem térítendő támogatást nyújt az Egyesulet részére. A pénzugyi tdjesítés feltétele a jelen
fejezet 5) pontjában foglalt elszámolási kotelezettség teljesítésc, a szakmai és pénzügyi beszámoló
elfogadása.

3) Az Önkonnányzat a lámogalás összegét két részletben - minden tómogatási tárgyév május h6 15-
ie az elso részletet, illetve október hó IS-ig a második részletet - pénzátutalással teljesiti az>E
Egyesület OTP Bank Nyrt-nél (cfm:
20200817 számú számlaszámára.

1033 Budapest, Flórian tér 15. ) vezetett 117S4009-
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4)

5)

Az EgyesUlet a timogatás mindenkori ésszegét kizárólag az e megillapodásbm rogzftett célok
megvalósításáraliasználhatja fel.

Az EgyesUlet vallalja, hogy minden koltségvetési évet követő év március 31-ig részletes szakmai
és koltségvetési beszámolót nyújt be az Önkonnmyzat részére, melyben tájékoztatja a vállalt
feladatok eIvégzésérőL

IV. A szolgaltatással kapcsolatos egyéb kérdések

1) Az Egyesiilet villalja, hogy folyamatosan kapcsolatot tart az Önkormanyzat Hivatalával, a városi
Szociálpolitikai Kerekasztal munkajában aktívan részt vesz. Az Eg^'esiilet a tevékenységéröl, az
ellátott személyekkel kapcsolatos szakmai kérdésekről az Onkormányzat szakbizattsága, illetve
K.épviselő-testulete részére évente egyszer beszámol a III. fejezet 5) pontja szerint.

2) Amennyiben az 1) pont szerinti beszámolásból az tünik ki, hogy az Egyesulet a támogatás
összegít egészben vagy részben nem a megjelölt célokra használta fel, n támogatás összegét, vagy
annak a céloktól eltérö módon felhasznált részét az Egyestllet koteles az Onkormányzatoak az erre
irányuló felszólitástól szamitott 15 napon belul visszafizetni.

3) Az Egyesuletet terhelo közterhek, járulékok hátralékaira, bUntetésekre, késedelmi pótlékokra és
egyéb buntetésjellegü kötelezettségekre az önkormányzati támogatás nem forditható.

4) Amennyiben az Egyesület jelen szerzödésben vállalt kötelezettségeit oly módon megszegi, hogy
ellátási kötelezettségét felróható módon nem teljesíti, köteles az ellátottak számára más szervezet
ellátási tevékenységének biztosítása érdekében eljárni, és a szerződésszegésből eredö,
bizonyíthatóan bekövetkezett károkat megtéríteni,

5) A felekjelen szerzödésben rögzitik, hogy a szolgáltatás igénybevétele önkéntes, az ellátóst igénylö
illetve torvényes képviselöje kérelmére, indítványára törtenik a mindenkori jogszabályi
eloirásoknak megfelelöen. Az Egyesület kijelenti, hogy az ellátás biztosl'tása során a vonatkozó
jogszabályi elfifrásokat megtartja, kUlönös tekintettel az igénybevevök tájékoztatási és értesitési
kötelezettségére.

6) Az Egyesület a halályos jogszabályi elfiírásoknak megfelelSen jogosult és köteles a nytijtott
szolgáltatások intézményi és személyi tén'tési díjait, a személyi térftési dijak csökkentésének,
illetve elaigedésének eseteit és módjait megallapítani, melyröl az Onkonnányzatot koteles
tájékoztatni.

7) Az Egyesület köteles az intézményi és személyi tén'tési dyat a Gyyt. -ben, valamint a személyes
gondoskodast nyújtó gyennekjóléti alapellátasok és gyermekvédelmi szakellitások térftési dfjairól
és az igénylésükhöz felhasználható bizonyltékokról szóló 328/2011. (Xll. 29. ) Korm. rendeletben
foglaltak alapján megállapítani.

8) Felek kötelesek minden olyan változásról, rendkívüli eseményről egymást értesíteni, amelyek
jelen jogügylet tartalmára érdemi hatéssal vannak és egyeztetést, illetoleg további intézkedést
igényelnek.

9) Az Egyesület haladéktalanul köteles az Önkormányzatot tájékoztatai, amennyiben gazdálkodása
során olyan helyzetbe kerül, amely akadályozza szerzödéses kötelezettségeinek teljesítését.

10) Az Egyesület a jelen szerzodésben vállalt feladatok ellátasának ellenörzésére köteles az
Önkonnányzatnak, vagy megbízottjánal. átadni az ellenörzéshez szukséges valamennyi iratot,
illetve koteles biztositani az iratokba való betekintést, ez alól kivételt csak az egészségügyi adatok
védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvényben meghatározott egészségügyi adatok megismerése
képez kivételt.

^ - c.^ .



11) Az Egyesulet kötelezettséget vállal arra, hogy rendezvényein, kiadványain feltunteti azt a tényt,
hogy az Önkormányzat támogatásával működik.

V. A szolgáltatással kapcsolatos panaszok kivizsgálása

1) A szolgáltatas nyújtásával kapcsolatos írásbeli panasz esetén a panasszal érintett intézmény
vezetöje köteles 15 napon belul kivizsgálni a. panaszt, és érteslteni a panasztevőt a kivizsgálás
eredményérol. Amennyiben az intézményrezetö/szolgálatvezcto hataridőben nem intézkedik, vagy
a panasztevö nem ért egyet az intézkedéssel, sa. intézkedés kézhezvételétöl számított 8 napon beltil
az Egyesülethez forduUiat. Az Egyesűlet köteles a panaszt kivizsgálni, és annak eredményéröl
tájékoztatni az Önkormányzat Hívatalát.

VI. A szerződés hatálya, megszunése, a szolgáltatás biztosításának folytatása

1) A szerződés hatálya;

1. 1 . Fetek ajelen szerzodést 2017. január 1. napjitól határozatlan időre kötik.

1.2. Felek a szErzödést kölcsönos megegyezéssel bármikor módosíthatják.

2) A szerződés niegszüBCse:

2. 1. A szerződésesjogviszony megszűmk;
a felek szerzödés megszüntetésére irányuló közös megegyezésével,
felmondás esetén,
ha az Egyesületjogutód nélkül megszűnik,
ha az Egyestllet az alapszabályával ellentétes tevékenységet végez, és a torvényességi
felügyeletét ellátó szerv ezt megállapftja.

2.2. Felek ajelen szerződést kny.iis megegyezéssel bámikorjogosultok megszüntetni. A szerzédés
megszüntetésérol szóló megállapodásban rendelkezni kell a felek esetleges - a szerzfidés
megszünését követö időszakra vonatkozó - kötelezettségeiröl.

2. 3. A szerzödést a felek rendes felmondissal 6 havi felmondísi idövel szüntethetik meg. A
felmondást a feleknek frásban közölve, ajánlott levélben kell egymás székhelyére elküldeni.

2. 4. Rendkivüli felmoDdásnak azonnali hatállyal akkor van helye, ha a másik fél az e
szerződésben villalt kötelezettségeit súlyosan megszegi. Súlyos szerzödésszegésnek minósül
kfllonösen, ha az ellátottak élete, testi épsége, egészsége kerul veszélybe a végzett
tevékenység, mulasztás következményekén), vagy az Egyesület a szerzodésben vállalt
szolgólfatást az Önkormányzat illetékességi területén folyamatosm nem végzí, vagy
bizonyitottan a jogszabílyok, szakmai szabályok súlyos nwgsértésével, illetve a szukséges
hatósági engedélyek nélkül végzi. Az Egyesület olym szerződésszegése esetén, amely
megalapozza jelen szerzödés rendkívüli felmondással törtenö megszüntetését, az Egyesület
köteles a szerzödésszegéssel arányos kártérítést nyújtani az Önkormányzat számára.
Amennyiben a Felek jogszeriien élnek a rendkivuli felmondással, úgy az Egyesület köteles
visszafizetni a kapott támogatás felmondást követő, a tárgyévrejutó id6armyos részét.

2. 5. A szerzödés bármely okból ttírténő megszüntetése esetén kötelesek a Felek a felmondási idö
alatt a szerzödéses kötelezettségeket teljesiteni, az Egyesulet koteles biztosftani a szolgáltatás
folyamatos műkodését. A szerzödésszegésböl ered6 esetleges kárigényekre a Ptk. vonatkozó
rendelkezései az irányadók.

2. 6. A felmondási idore az Egyesületet a tamogatás idöarányosan megilleti.

L. a.-d ^.



Vü. Záró rendelkezések

1) A szerződés megkiitéséhez, módositásához vagy megszünletéséhez az Önkormányzat Képvisdö-
testflletének döntése szukséges. Ha az Egyesület a szolgáltatás jelen szerződésben foglalt
feladatainak ellátásában akadályoztatva van, azt köteles az Önkormányzatnak 15 napon belül
bejelenteni.

2) Felek kötelezik magukat, hogy a jelen szerzödés szempontjából lényeges nyilatkozataikat a
másikhoz intézett irásos formában tehetik megjoghatályosan.

3) A felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a közötttlk esetleg felmerülö vitás kérdések
tárgyalásos úton történö rendezésére tflrekszenek elsösorban.

4) Felek jelen szerződésbol eredő jogvitájuk eldöntésére kikötik a Szigetszentmiklósi Járásbirósag
kízárólagos illetékességét

5) Jelen szerzödésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései iranyadóak.

6) Jelen szerzodés létrejöttét a helyben szokásos módon közzé kell tenni.

7) Sz>;rzödőfelekjelenszerzödésaláfrásávalaközottuk2011.december 19. napján létrejött Ellátisi
és Együttműködésí szerzodést megszüntnek tekintik.

8) Jelen szerződést a felek elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezöt, jóváhagyólag
aláirták.

Kelt: Dunavarsány, 2017- április 26.
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